
Протокол № 1 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва 

 від 01 вересня 2022 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні - 12 чоловік 

Порядок денний: 

1. Аналіз роботи циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва за 

2021-2022 навчальний рік. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

2. Розгляд та обговорення плану роботи циклової методичної комісії педпрацівників 

харчового виробництва на 2022-2023 навчальний рік. 

 Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

3. Розгляд і затвердження плануючої документації членів ЦМК (робочі навчальні програми, 

поурочно-тематичні плани, переліки навчально-виробничих робіт). 

Доповідачі: члени ЦМК 

4. Про створення робочих груп  забезпечення якості освіти у ЦМК педпрацівників харчового 

виробництва. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

5. Підготовка та узагальнення матеріалів із самоаналізу ОПП «Галузеве машинобудування». 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка підвела підсумки 

роботи ЦМК за 2021-2022 навчальний рік (звіт додається). 

Виступила: Корх А.С. – викладач, яка запропонувала вважати роботу циклової методичної 

комісії задовільною. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: роботу циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва за 

2021-2022 навчальний рік вважати задовільною.  

2. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка ознайомила членів 

комісії з планом роботи циклової методичної комісії на 2022-2023 навчальний рік. 

Виступила: Пігулко Ж.М., майстер виробничого навчання, яка запропонувала план роботи 

циклової методичної комісії на 2022-2023 навчальний рік затвердити і скерувати на 

затвердження методичною радою. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: затвердити і скерувати на затвердження план роботи циклової методичної комісії 

на 2022-2023 навчальний рік методичною радою. 

3.  Слухали: викладачів спецдисциплін і майстрів виробничого навчання, які представили на 

розгляд плануючу документацію на 2022-2023 навчальний рік.  

Виступила: Кравченко Т.Ф., голова циклової методичної комісії, яка відмітила, що вся 

плануюча документація відповідає вимогам стандартів і навчальних планів, зміни в межах не 

більше 20 %. Пропоную плануючу документацію схвалити і скерувати на затвердження 

заступнику директора з навчальної і навчально-виробничої роботи.  
За- одноголосно  
Ухвалили: подану інформацію включити в план циклової методичної комісії.  

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, про створення робочих 

груп забезпечення якості освіти циклової методичної комісії педпрацівників харчового 

виробництва професійної (професійно-технічної) освіти і фахової передвищої освіти. В групу 

забезпечення можуть входити викладачі спецдисциплін, майстри виробничого навчання, 

здобувачі освіти. 

Виступили: Левковець С.І., майстер виробничого навчання, яка запропонувала включити до 

складу групи забезпечення якості професійної (професійно-технічної) освіти майстрів 

виробничого навчання: Матюк Н.Л.¸ Хомич Т.П., Муха Н.В.. 

Виступили: Кравченко Т.Ф., голова ЦМК, яка запропонувала включити до складу групи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти: Пігулко Ж.М., Корх А.С., Корець Л.І.. 

За - одноголосно. 



 


